

Bokrétások, pántlikások

Két táncos rendezvénynek adott egyidőben otthont Szarvas, a Vajda Péter Művelődési Központban az elmúlt hétvégén. Pénteken, szombaton és vasárnap rendezték meg a Gyermek Néptáncosok XI. Szólótánc Fesztiválját a művészeti alapiskolák III. Országos Tanulmányi Versenyét. Az előbbi két évente, utóbbit három évente rendezik meg, s ebben az évben a két esemény összekapcsolódott.

A vendégeket két országgyűlési képviselő Babák Mihály Szarvas polgármestere és Földesi Zoltán a város képviselő-testülete Oktatási és Kulturális Bizottságának elnöke köszöntötte. Babák Mihály arra mutatott rá, hogy az uniós csatlakozással megteremtődött a kulturális egyesülés lehetősége a Kárpát-medencében. Földesi Zoltán Szarvas iskolaváros jellegét hangsúlyozta, melynek rangját emelik az itt rendezett országos tanulmányi versenyek.

Brachna Irén a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola igaz-

gatója mutatta be a zsűrit, melynek elnöke Kőkény Richárd a Magyar Állami Népi Együttes tánckarvezetője volt, aki egyébként az 1989-es, első gyermek néptáncosok szólótánc fesztiválján kisbokrétás táncos címet kapott Szarvason.

A színházteremben felzúgó taps jelezte néptáncos körökbeni népszerűségét Csaszvan Andrásnak a művelődési központ igazgatójának, a Tessedik Tánc együttes egykori táncosának, későbbi vezetőjének. Ő ismertette a versenyek „menetrendjét”, ve-

zényelte a sorsolást, majd kezdetét vette a kötelező táncok versenye, melyet másnap a szabadon választott produkciók következtek. Vasárnapra nem is maradt más, mint a szakmai értékelés, a díjkiosztó és a gála. A fesztivál záróeseményén Kőkény Richárd és Csaszvan András üdvözölte a táncosokat és a közönséget, majd Domokos László országgyűlési képviselő, a megyei közgyűlés elnöke, Babák Mihály és Földesi Zoltán is mondott egy-egy biztató mondatot a néptáncos gyerekeknek, s köszönetet a rendezőknek. Ezt követően a néptáncosok lelkes ovációja mellett osztották ki a „Kisbokrétás” és „Pántlikás” táncos címetek, hogy aztán megkezdődhessen a díjazottak örömtánca, a gálaműsor.



Tisztelt Szarvasiak!

2009. június 25-28. között a Zánkai Ifjúsági Centrumban kerül megrendezésre az V. Nemzeti Lovas Fesztivál, amely egyben a Balaton kiemelkedő turisztikai szezonnyitó rendezvénye is lesz az idén.

A rendezvény szervezői nem feledkeztek meg arról, hogy korábban városunk volt a házigazdája a IV. fesztiválnak. A hagyomány folytatása érdekében a zánkai centrum felajánlotta, hogy a náluk foglalt szállásdíjból **50 % kedvezményt ad a szarvasi állandó lakhellyel rendelkező személyeknek a foglalásoknál.**

A rendezvény részleteiről a www.zanka.hu honlapon tájékozódhatnak az érdeklődők. Foglalni a 87/568-581, 87/568-500 számon ill. a sales@zanka.hu email címen lehet.

Teadélután

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet június 27-én 13 órától teadélutánt tart a Vasipari Étteremben. Jegyek a Lengyel-palotában átvethetők.

Lázár Lajos, elnök

Ballagások, évvárók

Idén is eljött az iskolások által várva várt nap, a hétvégén rendezik Szarvas város általános iskoláiban a ballagásokat, tanévzáró ünnepségeket.

Szombaton 9 órakor kezdődik a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola ballagási ünnepsége az iskolában, s folytatódik az evangélikus Ótemplomban.

Szombaton 9.30-kor kezdődik a Szlovák Általános Iskola ballagási ünnepsége az iskolában, ami a művelődési házban folytatódik majd.

Szombaton 10.30-kor kezdődik Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye Fő Téri Általános Iskolájának ballagási ünnepsége az iskolaépületben, s folytatódik majd a Fő téren.

Vasárnap 10 órától tartják a Magyar-Angol Evangélikus Iskola tanévzáró ünnepi Istentiszteletét az evangélikus újtemplomban.

Hétfőn délután 16 órakor a Szent István Egyetem Gyakorlóiskolájának ballagási ünnepsége lesz az iskola udvarán.

Az INTEGRÁL Építő Zrt.

szarvasi munkáihoz

kőműves és ács alvállalkozókat keres.

Jelentkezés személyesen munkaidőben a

cég Orosházi úti telephelyén.

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. június 18-án (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozótermében tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(VI.19.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata 2009. évi költségvetéséről szóló többször módosított .../2009.(II.20.) rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

2. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(VI.19.) rendelete a közterület rendeltetésétől eltérő célú használatának szabályozásáról, valamint a közterület-használati díjak megállapításáról szóló 20/2003.(X.17.9) rendelet módosításáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(VI.19.) számú rendelete az Európa Parlament és a Tanács – belső piaci szolgáltatásokról szóló – 2006/123 EK irányelve által érintett, egyes önkormányzati rendeletek jogharmonizációjáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

4. A Szarvasi Önkormányzat .../2009.(VI.19.) rendelete az állattartásról szóló 31/2000.(IX.21.) rendeletének módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

5. Beszámoló a Történelmi Emlékút Közalapítvány 2008. évi gazdálkodásáról. Előadó: Szenes János a Kuratórium elnöke

6. Beszámoló a Ruzicskay György Közalapítvány 2008. évi gazdálkodásáról. Előadó: Dr. Reszkető Péter elnök

7. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. II. félévi munkaterve. Előadó: Babák Mihály polgármester

8. Bejelentések